

guven
BELLONA
0 462 841 6451

Bahar Fırsatları devam ediyor
17.150₺ 11.500₺

100x200 Tek Kişilik Yatak-Baza-Başlık
15.140₺ 10.000₺

160x200 Çift Kişilik Yatak-Baza-Başlık
27.320₺ 16.000₺

Düğün Paketi!
*KOLTUK TAKIMI (3+3+8+8) - *KONSOL
*AÇILIR YEMEK MASAĞI *8 ADET SANDALYE
*KONSOL AYNAĞI *8 KAPLI DOLAP
*MAKYAJ MASAĞI *MAKYAJ AYNAĞI
*2 ADET KOMODİN
YATAK-BAZA-BAŞLIK HEDİYE
***15.000₺ TAKSİTLE**

AYTEMİZ
ENGİN PETROL
VAKFIKEBİR

kebir BETON
"KALİTEDE ÖNCÜ"
G

FEYZOĞLU İNŞAAT
CAM BALKON
Ahmet SEVİNÇ

444 7 264
841 30 13 - 841 41 14

BEŞİKDÜZÜ İLÇE SINIRI
ÇAMLIK SİTESİ ALTI

Büyükkliman Postası

YIL : 22 SAYI : 1220

Kentimizin sakini değil, sahibi olalım.

Bu gazete Basın Ahlak İlkeleri'ne uymayı taahhüt eder.

20 HAZİRAN 2025 CUMA

VAKFIKEBİR'DE ÇIKAR, HAFTALIK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE FİYATI: 6,5 ₺ (KDV DAHİL)



YENİ AÇILAN "X GARDEN COFFEE" DE ANLAMLILI BULUŞMA!

■ Vakfıkebir İlçesi Yalıköy Ekmek Temalı Millet Bahçesi'nde yeni açılan "X Garden Coffee"ye Gazeteci/yazar ve karikatürist merhum Hikmet Aksoy'un anısına Trabzonlu gazeteci Cevdet Alap'ın anılarını konu aldığı "Bir Ömür Bir Şehir" adlı kitabını Belediye Başkanımız Fuat Koçal ile işletme sahiplerinden Hakan Başkan'a takdim ettik. ■ MEHMET BÜLENT ALP 2'DE

"X GARDEN COFFEE" GÖZ KAMAŞTIRIYOR

Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesinde hizmete açılan "X GARDEN COFFEE" Belediye Başkanı Fuat Koçal, Büyükkliman Bölgesinde hizmet veren Büyükkliman Postası Gazetesi'ni ağırladı.



BİLGİ AKTARDILAR

■ Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesinde hizmete açılan "X GARDEN COFFEE" Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, Büyükkliman Postası Gazetesi Ahmet Kamburoğlu ve Gazetenin Köşe Yazarı, Muhabirleri Mehmet Bülent Alp, Mustafa Özcan, Ahmet Saraç, Sadık Aydın ve Kemal Birinci'yi misafir ederek tesis hakkında bilgi aktardılar.



BUTÜR ETKİNLİKLER HAYAL GÜCÜ İLE YARATICILIĞIN BİRLEŞİMİDİR

■ Fevziye İlkokulu ve Ortaokulunda, 2024-2025 eğitim öğretim yılı boyunca gerçekleştirilen çalışmaların yer aldığı yılsonu sergisi ile Okul Aile Birliği tarafından düzenlenen kermes etkinliği gerçekleştirildi. ■ 3TE

VAKFIKEBİR'İMİZE KALICI DEĞERLER KAZANDIRMAK İSTİYORUZ

■ Vakfıkebir İlçesindeki sivil toplum kuruluşu temsilcileri olan Vakfıkebir Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kadem Sağlam, Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Hasan Topaloğlu, Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı İsmail Hakkı Çobanoğlu ve Ziraat Odası Başkanı Muhammet Kılıç rutin olarak her zaman yaptıkları esnaf ziyaretlerine bayramda da ara vermeden devam ettiler. STK Başkanları esnaf ziyaretleri kapsamında yaptıkları açıklamada; "Biz esnafımızı ayağımıza değil bizler onların ayaklarına giderek hem bayramlaşıyoruz hemde kendileri ile derleşiyoruz dediler." ■ SADIK AYDIN 3TE



32 BİN 721 METREKARE ALAN

■ Vakfıkebir İlçesinde coğrafi işaret tescilli Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesi TOKİ tarafından İlçeye bağlı Yalıköy Mahallesi sahilinde 2020 yılında yapımına başlanarak 2021 yılında 32 bin 721 metrekare alan kapsamasıyla halkın hizmetine sunulmuştu. ■ 2'DE

TOKULLAR istikbal

Kemaliye Mah. H.Ziya Habiboğlu Cad. (Vakıfbank Yanı) Vakfıkebir / TRABZON
0 462 841 05 05 www.tokullarmobilya.com

En sevilen ürünlerde 2024 fiyatları devam ediyor. 15% İNDİRİM

En sevilen ürünlerde 2024 fiyatları devam ediyor. 15% İNDİRİM

En sevilen ürünlerde 2024 fiyatları devam ediyor. 15% İNDİRİM

VAKFIKEBİR UYGULAMA OTELI

✓ Tur Organizasyonları ✓ Lüks Odalar
✓ Toplantı Salonu ✓ Süit Odalar

Düğün, Nişan, Kına ve Özel Kutlamalar

Rezervasyon
0462 841 44 05 OKUL : 0462 841 44 00
Cumhuriyet Mah. No: 142-A Vakfıkebir / TRABZON
vakfikebiruygulamaotelid1@hotmail.com

Vakfıkebir'in İncisi

ENZA HOME Vakfıkebir'de

CANTE EVLİLİK SETİ
KOLTUK TAKIMI + YEMEK ODASI + YATAK ODASI
12.221 TL
9 TAKSİT 109.990 TL

SON GÜN 31 OCAK

uzun VESTEL
Büyükkliman Mah. Gülbahar Hatun Cad. No:324/A Vakfıkebir 0555 888 0 987

UZUN DTM VESTEL'DE

4X4'LÜK FIRSAT PAKETİ!

uzun VESTEL

4'LÜ CEYİZ PAKETİ
14.179₺ 54.999₺
TOPLAM KAZANCIYIZ
19.180₺
SON GÜN 31 OCAK
0555 100 4 123
Stoklarla Sınırlıdır!



BASYAZI
Ahmet KAMBUROĞLU

İLÇEMİZDEKİ GÜVENLİK SORUNU

Bu yılın eğitim-öğretiminin de sonu bu gün... Öğrencilerimiz karne alacaklar, kimileri üzülecek okullarından ayrıldıkları için kimileri de sevinecek, aileleri de onlara destek olacak... Önümüzdeki yıl Özel Güvenlik sorunu hallolmasını bekliyoruz... Okullarda hiçbir güvenlik tedbiri yok... Televizyonlar da çıkan haberleri hep birlikte izliyoruz ve kanımız donuyor. Çünkü o okullarda okuyanlarda bizim yavrularımız. Onların burnu kanamamı bizimde içimiz parçalanıyor... Okullarda özel güvenlik yokken, hastanelerdeki özel güvenliklere bakalım... Bütün hastaneler özel güvenlikle dolu... O kadar kişinin oralara konuşuldukları masasına gerek var mı? Ya Sağlık yada Milli Eğitim... Ne fark eder ki? Okullarımız güvenli olsun, çocuklarımız okul içerisinde kendilerini rahat hissetsin, vefillerde çocuklarını düşünmemiş olur değil mi? Her şeyden önce güvenlik... Bu konu ilçede çözülmesini bekliyoruz... *****

Vahhhh bizim Vakfıkebir'imiz... Vakfıkebir ilçemizde; plaja gidelim... Muslukları, tuvaletleri ve kapıları kiralım, fiskiyeleri yerinden sökelim... Vakfıkebir ilçemizde; alt geçitlere gidelim... Tuvaletimizi yapalım, duvarlara yazı yazalım, ışıkları kiralım... Vakfıkebir ilçemizde; çocuk parklarına gidelim... Çocukların salladıkları salıncakları kiralım, yerlere döşenmiş o kauçuklara zarar verelim... Vakfıkebir ilçemizde; parklara gidelim... Yerlere çöp atalım, çekirdek kabuklarını yere atalım, çöplerimizi toplamadan ortalıkta bırakalım... Vakfıkebir ilçemizde; yürüyüş yoluna gidelim... Aracımız otoparkta gürültü yapsın, çekirdek kabuklarını yürüdüğümüz yerlere atalım, içecekleri çöpe değil denize fırlatalım... Vakfıkebir ilçemizde; Ekmek Temalı Millet Bahçesine gidelim... Tuvaletlerdeki muslukları çıkartalım/çalalım, tuvaletleri pisletelim, mes-citteki halılara ayakkabımızı çıkartmadan basalım, kapıları ve ışıkları kiralım, araçlarla girilmesi gereken yerlere girelim, araçlarla çimlerin üzerine çıkalım, parklardaki kauçuga ve oyuncaklara zarar verelim... Ve bunlar gibi dahası... Vakfıkebir ilçemizde bunların yapılması doğru? Ne kadar yanlış veya yasak olduğu söylenirse, bizim ilçemizde her şey ters-ten ilerliyor... Kiralım, dökelim, girelim, sökelim, çalalım kısaca her şeyi yapalım... Bu ilçe bunları hak etmiyor... Milli servete sahip çıkmayan kişilere ne denir? Onu da size bırakıyorum... Vakfıkebir ilçemizde sadece biz yaşıyoruz, bizden sonra kimse yaşamayacak, sonraki kuşak Vakfıkebir'de bizim kırıkları, bozduklarımızı temizleyecek... Ne istiyor ki bizim insanımız? Ben bunları yazmaktan utanıyorum, acaba sizler utanıyorsunuz musunuz? Yoksa yaptıklarınızla gururlanıyorsunuz musunuz? Belediye bırakacak kendi işini, sizin pisliklerinizi örtmekle uğraşacak, tamir yapacak, kırılanları değiştirecek ve temizleyecek... Ne için, Vakfıkebir daha güzel olsun diye... Vahhhh ki vahhhh...

"X GARDEN COFFEE" GÖZ KAMAŞTIRIYOR

Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesinde hizmete açılan "X GARDEN COFFEE" Belediye Başkanı Fuat Koçal, Büyükliman Bölgesinde hizmet veren Büyükliman Postası Gazetesi'ni ağırladı.



Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesinde hizmete açılan "X GARDEN COFFEE" Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, Büyükliman Postası Gazetesi Ahmet Kamburoğlu ve Gazetenin Köşe Yazarı, Muhabirleri Mehmet Bülent Alp, Mustafa Özcan, Ahmet Saraç, Sadık Aydın ve Kemal Birinci'yi misafir ederek tesis hakkında bilgi aktardılar.

BELEDİYE BAŞKANI KOÇAL'IN X GARDEN İZLENİMLERİ

Vakfıkebir ilçesinde coğrafi işaret tescilli Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet Bahçesi TOKİ tarafından ilçeye bağlı Yalıköy Mahallesi sahilinde 2020 yılında yapımına başlanarak 2021 yılında 32 bin 721 metrekare alan kapsamasıyla halkın hizmetine sunulmuştu. Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal tarafından 9 ay önce ihaleye çıkartılarak hizmet vermesi için yeni işletme sahipleri Hakan Başkan, Barış Misir ve ekibiyle anlaşma sağlanmıştı. İşletme sahibi Hakan Başkan ve idari personeller ile bilgi paylaşımının ardından işletmede bulunan Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal'a da konuyla ilgili mikrofon uzatarak işletmeyle ilgili izlenimlerini aktardı. Başkan Koçal, yap-işlet modeliyile buranın 9 ay önce ihalesi yapıldı. Burayı alan arkadaşlarımız 9 ay içerisinde çok güzel işler başardılar. Vakfıkebir de iz bırakacak bir işyerini ilçemize kazandırdılar desek yalan olmaz. Bu işletmenin bu hale gelmesini sağlayan işletme sahiplerine teşekkür ederim. Vatandaşlarımız da buraya gönül rahatlığıyla gelebilirler. Vakfıkebir'imizin bu tür mekânlara, böyle güzel işletmelerin açılmasına ihtiyacı vardı. Burada böyle güzel bir düzenlemede bulunan işletme sahiplerini kutlarız. Bizde Belediye Başkanı olarak Vakfıkebir'imize değer katacak işletmelerin açılmasını, bu açılan işletmelerde istihdam yaratılmasını için çalışmalarımıza var gücümüzle devam ediyoruz dedi.

Başkan Koçal, Vakfıkebir esnafı olarak birbirimizi destekleyerek bu tür çalışmalar yapmalıyız. Vakfıkebir sevdalısı olan her kardeşimizi destekliyoruz. Bu ilçeye onlarında katkı sunmasını istiyoruz. Vakfıkebir'imiz de nahoş açıklamalar yapan siyasi arkadaşlarımızın daha dikkatli olmasını istiyoruz. Bu tür nahoş söylemler hem Vakfıkebir'imize hem ruhsal yapıya zarar veriyor. Temenni ederim ki hep beraber Vakfıkebir'de



bir şeyler üretilim. Vatandaşlarımızda bir huzur ortamını bekliyoruz, vatandaşımız da kavga edelim, huzur ortamını bozalım gibi söylemlerde bulunmuyorlar. Birlik beraberlik içerisinde Vakfıkebir'imizi bir şeyler kazandırılmı istiyoruz. Başkan Koçal'a millet bahçesine ulaşabilecek için yapılacak olan yol ile ilgili sorumuza da Başkan Koçal gerekli açıklamalarda bulundu. Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal, İlçe merkezine 3 km uzaklıktaki Yalıköy mahallesindeki Ekmek Temalı Millet bahçesine ulaşmak için vatandaşlarımız Karadeniz Sahil yolunun deniz tarafındaki alana geçmek için yaşadıkları sorunları biliyoruz. Karayolları ekibiyle görüşerek buraya daha kısa ve daha güvenli bir şekilde ulaşım sağlamak için yapılan projelerde sona yaklaşıldığını belirtti. Viyadük altından sağdan sola doğru tek şerit olarak konuşlanacak. Zaten Trabzon İstikametinden Giresun istikametine gidenler için sorun olmayacak. Vakfıkebir istikametinden gelen vatandaşlarımız için yapılacak yol çok önemli. En kısa zamanda yapılarak ulaşma açılacak dedi.

"X GARDEN COFFEE" işletme sahipleri Hakan Başkan ve Barış Misir, Personel Müdürü Ümit Çobanoğlu ve İşletme Müdürü Mert Gelleci ile birlikte toplam 18 kişilik istihdam ile müşterilerine hizmet vermeye başladılar. İşletme yetkilileri yaptıkları açıklamada şu ifadeleri yer verdiler; Vakfıkebir Ekmek Temalı Millet bahçesinde açılan işletmenin Personel Müdürü Ümit Çobanoğlu yaptığı açıklamada; işletmemize gelen müşterilerimize sabahları eşsiz seçeneği sabah kahvaltısı sunuyoruz. Akabinde de Dünya mutfağındaki damak tatlarını işletmemizi ziyaret

eden müşterimizle buluşturuyoruz dedi. Ümit Bey, yemek kültürü ve yemek menülerimizin çokluğu sadece Vakfıkebir değil bir anlamda Bölgeye hitap ediyoruz. İşletmemiz kısa zamanda müşterilerin uğrak yeri oldu. Biz daha başka bölgelerden gelmek isteyen müşterilerimiz içinde tüm çalışma arkadaşlarımızla hizmet için hazırız. İşletmemize gelen müşterilerimiz için her şey düşünüldü; Vakfıkebir ekmek temalı millet bahçesindeki Personel Müdürü Ümit Çobanoğlu konuşmasına şöyle devam etti, kahvaltılı bölümündeki sınırsız seçeneği kahvaltılarımızın haricinde bulunduğumuz alanda bir tane Yurttan, Dünyadan ve Yöremizdeki unlu mamullerimiz için bir fırınımız bitme aşamasında olup aynı zaman da Bölgemizdeki balık çeşitlerimiz ve kofte türleri için de bir başka işletmemiz müşterilerimiz için hazır hale getirilmiştir dedi.

BİZLER X GARDEN COFFEE AİLESİ OLARAK SİZLERİN HİZMETİNİZDEYİZ

Personel Müdürü Ümit Çobanoğlu, X Garden ile ilgili hizmet ekibinin müşterilerine her türlü kahvaltılı ve yemek çeşitlerini sunmak için deneyimli bir ekip oluşturduklarını, buraya gelen müşterilerimiz eşini, dostunu, yakın arkadaşlarını işletmemize rahatlıkla davet edebilirler. Burası artık onların evi konumundadır. Çalışma arkadaşlarımızın hepsinin birer sorumluluk alanları bulunuyor. Bahar hanım mutfaktan sorumlu, Cansu hanım işletmemizin iç bölümündeki sorumlu bunun gibi işletmemizin sorumluluk alanları olan bölümlerindeki çalışma arkadaşlarımız ile beraber uyum içerisindeyiz. Bu işletmemizde kaliteli bir ekip ile hijyen koşullarına uyum içerisinde müşterilerimize hizmet etmeye

çalışıyoruz. Müdür Çobanoğlu, bizleri ne kadar çok tercih yaparsanız bizlerde sizleri hizmet anlamında o kadar çok mutlu ederiz. Bizler X Garden ailesi olarak sizlerin hizmetinizdeyiz. Bizler Karadenizliyiz. Oturduğumuz zaman, çayımızı yudumlarken denizi görmeliyiz. Buradaki işletmemizi tercih eden misafirlerimizin de çaylarını yudumlarken ya da kahvaltısını yaparken veyahut balığını, köftesini veya yemeğini yerken denize seyre dalarak onların anı katmalarını sağlamak istiyoruz. Bizim de hedefimiz buydu. Aşağı baktığımızda Karadeniz'i görmek, yukarı baktığımızda birbiri ardına sıra sıra uzanmış dağları izleyerek çaylarını yudumlamak hayalimizi müşterilerimize sunduk.

MİSAFİRLERİMİZİ ARTIK BAŞKA MEKANLARA AĞIRLAMAYACAĞIZ

Çobanoğlu, X Garden ile bilgilendirme bölümünde belki de en önemli konuyu özetlemiş olduk dedi. Bizler Vakfıkebir ve civar ilçelerimizden gelen misafirlerimize rahat ettirebilecek, onları manzaralı bir ortamda ağırlayabilecek bir yerimiz olmadığımızdan başka ilçelerde misafirlerimizi ağırılırdık. Buraya gelen müşterilerimizin, buradaki yaşam atmosferini görünce bizlere böyle bir ortamı daha önce neden sağlayamadık. İyi ki böyle bir mekan yapmışsınız, artık bizlerde burası alışkanlık yapacak sanırım yaz dönemine dediklerini belirttiler dedi.

MÜŞTERİLERİMİZİ İŞLETMEMİZDE MİSAFİR ETMEK İÇİN BEKLİYORUZ

X Garden İşletme Sahibi Hakan Başkan, 18 personellerimiz ile beraber tüm müşterilerimizi işletmemizde misafir etmek için bekliyoruz. İşletme sahibi Hakan Başkan'a buraya koymuş olduğunuz isim yabancı bir isim acaba açılımları yapabilir misiniz diye sorumuza yönelttiğimiz işletme sahibinin bizlere verdiği aydınlatıcı bilgi bir anda popüler bir kelimeyle karşılaşmamızı sağladı. X Garden demek ilk bilinmeyen bir bahçe, anlamını biz bilinen bir bahçe konumuna getirmek her kesimin tanyabilmesi için böyle bir isim koyduk. Bunda da başarılı olduk dedi. Başkan, İşletmemiz Karadeniz Sahil Yolu üzerinde Vakfıkebir'e 3 Km uzaklıkta, Deniz kenarında bulunuyor. İşletmemize gelen misafirlerimiz için her türlü konforu, güvenli oluşu ile hizmet ekibimiz görev başındadır.

YENİ AÇILAN "X GARDEN COFFEE" DE ANLAMLI BULUŞMA!

MEHMET BÜLENT ALP

Vakfıkebir İlçesi Yalıköy Ekmek Temalı Millet Bahçesi'nde yeni açılan "X Garden Coffee" ve Gazeteci/yazar ve karikatürist merhum Hikmet Aksoy'un anısına Trabzonlu gazeteci Cevdet Alap'ın anılarını konu aldığı "Bir Ömür Bir Şehir" adlı kitabını Belediye Başkanımız Fuat Koçal ile işletme sahiplerinden Hakan Başkan'a takdim ettik.

Cumhurbaşkanı Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından bizzat açılışı gerçekleştirilen ve Vakfıkebir Belediye Başkanı Fuat Koçal'ın girişimleriyle ihale edilerek Hakan Başkan ve ortakları tarafından işletmeye açılan şehrin yeni kültür ve sohbet mekânı olan "X Garden Coffee" geçtiğimiz günlerde bölge basınına düzenlediği kahvaltılı sonrasında kitap takdimini gerçekleştirdik. İçerisinde üç adet mini kütüphane dikkatleri çeken ziyaretçilerine unutulmaz bir edebiyat köşesi sağlamanın hazını yaşıyoruz. Millet Bahçesindeki sıcak ve samimi ortamıyla dikkat çeken "X Garden Coffee", lokal kahve ve atıştırmalıkların eşlik ettiği bu özel mekâna, Vakfıkebir'in yetiştirdiği duayan gazeteci/yazar ve karikatürist Merhum Hikmet Aksoy'un yazdığı eserlerden biri olan "Bir Ömür Bir Şehir" naldı kitabı okurlarıyla buluşmak üzere "X Garden

Coffee" dedi mi kütüphanedeki yerini aldı.

Ölümünden önce "Kitabın kıymetini bilenlere" takdim edilmek üzere belirli sayıda oğlu tarafından kendisine ulaştırıldığını altını çizen Büyükliman Medya İnternet Sitesi imtiyaz sahibi, Birlik Haber Ajansı Trabzon temsilcisi ve Büyükliman Gazetesi köşe yazarı Mehmet Bülent Alp takdim sırasında yaptığı nini açıklamada; Merhum abimiz Hikmet Aksoy'un anısını yaşatmak için kitap dostlarına vermek üzere mini vesiyetini yerine getirme boynumuzun borcuydu. Bu manada yeni açılan mekânda kütüphanenin olduğunu görünce kitap kurtlarıyla buluşturmanın anlamlı olacağını ve Merhum Abimiz Aksoy'un ruhunu memnun edecek düşüncesiyle takdim etmek istedim dedi.

"X Garden Coffee" işletmecilerinden Hakan Başkan, "Biz burayı yalnızca kahve içilen ve yemek yenen bir yer değil, aynı zamanda sohbetin, paylaşımın ve kültürün merkezi yapmak istiyoruz. Gazeteci abimiz Sayın Mehmet Bülent Alp tarafından takdim edilen Merhum büyüğümüz Hikmet Aksoy'un "Bir Ömür Bir Şehir" adlı eserinin kütüphanemizdeki yerini alması hayalimizin ne kadar doğru olduğunu gösterdi," diyerek memnuniyetini dile getirdi.

"RAHMETLE ANIYORUM"

Belediye Başkanı Fuat Koçal'da yaptığı açıklamada, değerli büyüğümüz merhum Hikmet Aksoy abimizi Rahmetle anıyorum. Kendisi ilçemiz adına büyük bir değer olduğu kadar erken vefatı da o derece bir kayıptır. "Yığıt Ölü Eseri Kalır" misali abimiz her zaman gönlümüzde yaşayacak. "Bir Ömür Bir Şehir" adlı eserinden ise türlü yararlanacak ve hayat çizgilerine katkı sağlayacağını düşünüyorum. Bu manda da Sayın Alp'e nazik düşüncesinden dolayı kutladığını ifade etti.



Kurulduğu : 5 Mart 2004
Sayı : 1220
Tarih : 20.06.2025

Büyükliman Postası
Vakfıkebir'de Çıkar, Haftalık Bağımsız Siyasi Gazete

İMTİYAZ SAHİBİ
Melahat KAMBUROĞLU
SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Ahmet KAMBUROĞLU
Cep: 0533 495 07 20
e-mail: kamburogluahmet@hotmail.com

MUHAİR
Sadık AYDIN
e-mail: sadikmuhtar71@gmail.com
EDİTÖR
Sinem ÖZTÜRK

HUKUK MÜŞAVİRİ
Avukat Gürbüz KAMBUROĞLU
0 533 768 83 42
İSTANBUL TEMSİLCİSİ
Mehmet KAMBUROĞLU
Tel : 0 212 544 93 00
ÇARŞI BAŞI TEMSİLCİSİ
Gökhan ŞAHİN
0 532 521 39 95
BEŞİKDÜZÜ TEMSİLCİSİ
Ahmet SARAÇ
VAKFIKEBİR TEMSİLCİSİ
Mehmet Bülent ALP
SALPAZARI TEMSİLCİSİ
Mustafa ÖZCAN

YAYIN TÜRÜ : HAFTALIK
UETS ADRESİ : 15851-58888-66917
YÖNETİM VE BASIM YERİ
BÜYÜKLİMAN POSTASI GAZETESİ VE MATBAASI
Kemaliye Mahallesi Deniz Sokak No:11A Zemin Kat
Tel : 0462 841 56 00 Fax : 0462 841 43 23
Vakfıkebir / TRABZON

Bu gazete "Basın Ahlak İlkeleri"ne uymayı taahhüt eder.

SORU VE ÖNERİLERİNİZ İÇİN
buyuklimanpostasi@gmail.com - 0533 495 07 20
İLAN TARİFESİ
Tam Sayfa Reklam.....7.500 TL
Yarı Sayfa Reklam.....4.000 TL
1/4 Reklam.....2.000 TL
Tüzük(1 Tam Sayfa).....9.500 TL
Kongre.....1.000 TL
Zayı.....250 TL

Bu gazete "Basın Ahlak İlkeleri"ne uymayı taahhüt eder.





VAKFIKEBİR'İMİZE KALICI DEĞERLER KAZANDIRMAK İSTİYORUZ

Vakfikebir ilçesindeki STK Başkanları düzenli olarak yaptıkları esnaf ziyaretleri kapsamında Kurban Bayramı süresince de esnafları ziyaret ederek hem bayramlaştı hemde esnafların sıkıntıları ile dertlenip çözüm önerilerinde bulundular.



■ SADIK AYDIN

Vakfikebir ilçesindeki sivil toplum kuruluşu temsilcileri olan Vakfikebir Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kadem Sağlam, Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Kooperatifi Başkanı Hasan Topaloğlu, Şoförler ve Otomobilciler Odası Başkanı İsmail Hakkı Çobanoğlu ve Ziraat Odası Başkanı Muhammet Kılıç rutin olarak her zaman yaptıkları esnaf ziyaretlerine bayramda da ara vermeden devam ettiler. STK Başkanları esnaf ziyaretleri kapsamında yaptıkları açıklamada; "Biz esnafımıza ayağımıza değil bizler onların ayaklarına giderek hem bayramlaşıyoruz hemde kendileri ile dertleşiyoruz dediler."

VAKFIKEBİR'İMİZE KALICI DEĞERLER KAZANDIRMAK İSTİYORUZ

Esnaf dostu Başkanlar yaptıkları değerlendirmeye şu şekilde devam ettiler; "Tüm esnaflarımızın yanına gideceğiz. Bütün esnafımıza ulaşacağız, bir dertleri sıkıntıları var mı? Bizim elimizden gelen bir şey var mı diye soracağız. Esnafımızın ne sorunu sıkıntısı varsa birlikte çözüm bulmaya çalışıyoruz. Elimizden geldiğince Esnaflarımızın yanında olduğumuzu hissettirmeye çalışıyoruz. Esnafımız varsa bizde varız. Biz bu göreve gelirken Odalarımızı birlikte yöneteceğiz, Vakfikebir Esnaf ve Sanatkarları, Şoför Esnafı, Çiftçisi ile birlikte Odalarımızı, Türkiye'nin sayılı STK'ları arasında olmasını sağlayacağız demiştik. Yaptığımız çalışmalarımız neticesinde de bunu başardığımızı görüyoruz. Şuan Vakfikebir STK'ları olarak yaptığımız faaliyetler ile Türkiye'de STK'lar içerisinde en çok takip edilen takdir toplayan STK'lar durumdayız. Bu da ilçemiz, esnafımız ve bizim adımıza gurur vericidir. Tüm esnaf arkadaşlarımızın mutlu olduğu bu esnaf ziyaretlerimize aralıksız devam edeceğiz. Biz esnaflarımızın yanında sadece seçimden seçime gitmek yerine her zaman onlarla birlikte olmakta mutlu duyuyoruz. Bu uygulamamız tarafı tarafından herkesin taktirini kazanmış durumda. Bizim tek derdimiz Esnaflarımızın sürekli yanında olmak ve Vakfikebir'imize kalıcı değerler kazandırmaktır dediler."

TÜM HALKIMIZ YEREL ESNAFLARIMIZA SAHİP ÇIKSIN

Oda Başkanları, "Bizler bu değerli yerel esnafımıza sahip çıkarken ilçe halkımızın da yerel esnaflarımıza sahip çıkmasını istiyoruz. Vakfikebir ilçemizde yapılan her hayır işinde yerel esnafımızın katkısı vardır. Vakfikebir ilçe halkından beklentimiz de yerel esnafa sahip çıkmasıdır. Her zaman kapısına gideceğimiz yerel esnaflarımıza sahip çıkarak, üç harfli zincir marketleri olan büyük firmalara yerel esnafımızı ezdirmemek için hep birlikte sahip çıkalım dediler."

ÖRNEK UYGULAMA

Vakfikebir STK temsilcileri olarak girişimci ruhu ve titizliği hizmette kaliteyi geliştirmek için çaba harcıyorlar. Hizmeti kendilerine ilke edinmiş olan başkanlar, kendi alanında lider STK'lar olmayı hedefleyen bir vizyonla çalışmalarına devam etmektedirler. Başkanlar yaptıkları değerlendirmede şu ifadelerle yer verdiler.

DEĞERLERİMİZ

Vakfikebir STK yönetimi ve çalışanları dürüstlüğe ve etik değerlere sahiptir. Odalarımıza, üyelerimize ve topluma verdiğimiz sözleri tutarız, insani değerlere önem veririz, bir insanın açlığı bizi çok etkiler ve uykularımız kaçır, bu insan arzın neresinde olursa olsun. Peygamber efendimizin "hadis-i şerif"inde olduğu gibi "Komşusu aç iken tok yatan bizden değildir" anlayışına sahip olan Esnaf ve Sanatkarlar kesimi; Ben sifatah ettim komşum sifatah yapmadı anlayışı ile bağdaşmaktadır.

SOSYAL SORUMLULUK

Hedeflerimiz esnaf ve sanatkara, şoförlerimize, çiftçi üyelerimize dönüktür. Çalışanlarımız hizmette kalite ve çevre bilincine sahiptir. Çevreyi korur ve korunması için çaba gösteririz. Mevcut olanla yetinmeyiz daha ilerisini hedefler faydalı değerler üretiriz. İki günü aynı olanlar zarardadır felsefesine inanıyoruz.

KURUMSAL

Kendimizi esnaf ve sanatkarın bir parçası olduğunu hiç unutmuyoruz, STK'larımıza üye olanların geleceği için çalışırız, ülkemizin bütün değerlerini benimsen ve sonsuza denk savunuyoruz. Yaşatılmasında toplum yararı gördüğümüz en önemli miras hiç şüphesiz 12. yüzyıldan beri süregelen esnaf teşkilatı olan AHLİK KÜLTÜRÜDÜR ve ahlakı ile yaşamayı ilke ediniriz. Çanakakale Savaşlarında şehit olan atalarımızın niçin öldüğünü bilir. Öyle bir ölüme kendimizi hazırlar ve bekleriz, bu düşünceyi savunuruz dediler.

BU TÜR ETKİNLİKLER HAYAL GÜCÜ İLE YARATICILIĞIN BİRLEŞİMİDİR

Fevziye İlkokulu ve Ortaokulunda, 2024-2025 eğitim öğretim yılı boyunca gerçekleştirilen çalışmaların yer aldığı yılsonu sergisi ile Okul Aile Birliği tarafından düzenlenen kermes etkinliği gerçekleşti.



Fevziye İlkokulu ve Ortaokulunda, 2024-2025 eğitim öğretim yılı boyunca öğrencilerin ortaya koyduğu el emeği ürünler ve etkinlik çalışmaları sergide beğeniyle sunulurken, kermeste ise okul-aile iş birliğinin en güzel örneklerinden biri yaşandı. Programa Milli Eğitim Bakan Danışmanı Mustafa Nedim Alp, İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet Altın, Şube Müdürleri Ömer Baştan, Gökçen Atılğan, Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başkanı Kadem Sağlam, Esnaf

ve Sanatkarlar Kredi Kefalet Kooperatifi Başkanı Hasan Topaloğlu, Ziraat Odası Başkanı Muhammet Kılıç, Daire Amirleri, Okul Müdürleri, Muhtarlar ve vatandaşlar katıldı.

"BU TÜR ETKİNLİKLER HAYAL GÜCÜ İLE YARATICILIĞIN BİRLEŞİMİDİR"

Vakfikebir İlçe Milli Eğitim Müdürü Ahmet Altın yaptığı konuşmada; "Bu tür etkinlikler hayal gücü ile yaratıcılığın

birleşimidir. Eğitim kurumlarının öncelikli amacı da bu yaratıcılığın ortaya çıkmasına zemin hazırlamaktır. Bu amaç doğrultusunda açılışını yapacağımız yılsonu etkinlikleri bunun kanıtıdır. Burada sergilenen eserlerin tamamı öğrencilerimiz ve öğretmenlerimizin özverili çalışmaları sonucu hazırlanmıştır. Öğretmenlerimize öğrencilerimize ve bu çalışmalarda dolayı teşekkür ediyoruz. Sevgili öğrenciler, biliniz ki, yeryüzünde hiçbir icat sıfırdan var olmamıştır. Her

çalışmanın mutlaka öncesi bulunmaktadır. Eminim ki proje ve eser çalışmalarınızın her biri ileride başarılı çalışmalarınıza atılacak büyük imzaların ilk basamağıdır.

Değerli misafirler, yılsonu etkinliği için yapılan çalışmalarda emeği geçen bütün öğrenci, öğretmen ve velilerimize teşekkür ediyor, bu güzel organizasyonun her yıl artarak devam etmesini temenni ediyoruz dedi."



**İSKELEDEN
GÖRÜNENLER**
Mehmet
Bülent **ALP**

Birlikte Güzeliz

Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte uyanan ilçemize günaydın!

Sabahın serinliğiyle uyanan sokaklarımızda, güne bir birine hayırlı işler dileyen diyen esnaf, okul yolunu tutan çocuklar ve camdan bir birleriyle konuşan mahalelerde bir birleriyle konuşan kadınlarımızın gülüşleriyle başlayan gün... Herkesin birbirine "günaydın" dediği, göz göze gelip tebessüm ettiği bu ilçede yaşıyor olmak, başlı başına bir kıymet.

Bir fincan çayın buğusu, fırından yeni çıkmış ekmeğin kokusu ve bir birleriyle selamlaşan komşular... İşte tam da böyle başlasak bizim buralarda bir güne.

Birlikte güzeliz... Çünkü birimizin sevinci hepimizin sevincidir. Birimizin derdi, el birliğiyle hafifletilir bizde. Komşuluk, sadece yan yana yaşamak değil, birbirinin kapısını çekinmeden çalabilmektir. Aynı sofrayı paylaşmasak bile aynı duaya "âmin" demektir birlikte olmak.

Her şeyin hızla değiştiği bir dünyada hâlâ elimizi uzatıp birbirimizin halini hatırlı sorabiliyorsak, işte o zaman kaybetmemiş demektir insani yönümüzü. Çünkü birlik, sadece aynı yerde yaşamak değil; aynı duygularda buluşabilmek, aynı sofraya oturabilmek ve birbirimizin yükünü paylaşabilmektir.

Bir ilçeyi güzelleştiren ne sadece binalarıdır ne de yolları... Asıl güzellik, insanların gönlünde saklıdır. Bir esnafın "Hayırlı işler" temennisi, bir yaşlının gençlere bıraktığı nasihat, bir çocuğun içten gülümsemesidir bizi biz yapan.

Zaman zaman zorluklar çıkar karşımıza. Ekonomik sıkıntılar, doğal afetler, sosyal sorunlar... Ama biliriz ki, bir aradaysak dayanırız. Çünkü biz biriz.

Zaman zaman fikirlerimiz ayrılabilir, bakış açılarımız farklı olabilir ama unutmayalım ki biz aynı toprağın evlatlarıyız. Köklerimiz burada, geleceğimiz de burada. Birliğimizi kaybettüğümüzde en büyük zenginliğimizi yitiririz. Oysa yan yana durduğumuzda, omuz omuza verdiğimizde üstesinden geleceğimiz hiçbir sorun yoktur.

Mahallemizde bir çocuk güldüğünde içimiz ısınır. Yaşlımızın elinden tuttuğumuzda geçmişe duyduğumuz saygıyı, geleceğe duyduğumuz umudu yaşarız.

Unutmayalım: Ayrı düşünmek, ayrı hissetmek dışmanlık değildir. Asıl olan farklılıklarımızla bir arada yaşayabilmektir. Saygıyla, hoşgörülle, el ele...

Bu topraklarda birlikte yürümeyi başarabildiğimiz sürece, bizi kimse yıkamaz. Ne güzel demiş şair:

"Ayrı başaklarda olsak da, aynı harmanın buğdayıyız biz."

Birlikte çalışalım, birlikte üretelim, birlikte sevinelim ve birlikte büyüyelim.

İlçemizde her yeni gün, dostluklarla, anlayışla ve dayanışmayla yeşersin.

Birlikte üretelim, birlikte paylaşalım
Çünkü gerçekten de... Birlikte güzeliz.

AĞUSTOS'TA PROJE TAMAMLANIYOR

Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, meclis toplantısında Hafif Raylı Ulaşım Sistemi Projesi'yle ilgili bilgi verdi. Ağustos ayı itibariyle uygulama projesinin tamamlanacağını belirten Başkan Genç, "Tam hedeflediğimiz gibi süreci yürütüyoruz" dedi.



Trabzon Büyükşehir Belediyesi'nin Haziran ayı meclis toplantılarının birinci oturumu, Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç başkanlığında yapıldı. Hafif Raylı Ulaşım Sistemi Projesi'yle ilgili açıklama yapan Başkan Genç, Ankara'da Altyapı Yatırımları Genel Müdürü Yalçın Eyiğün ile toplantı yaptıklarını belirterek, "Genel Müdürlüğümüz Eyiğün'e projeyi sahiplenmesi ve bir Trabzonlu gibi o heyecanı hissederek bizlere katkı sağlaması nedeniyle teşekkür ediyorum. Uygulama projemiz ve sondajlarımız meydan bölgemizde tamamlandı. Herhangi bir sıkıntımız yok. Yıldızlı bölgemizde arazinin teknik örtüşümüyle beraber bir sıkıntımız vardı. Onun toplantısını gerçekleştirdik. 2 tane alternatif ürettik. Oradaki sıkıntımızı da inşallah aşacağız. Ağustos ayı itibariyle uygulama projemizi bitirmiş olacağız. Tam hedeflediğimiz gibi süreci yürütüyoruz" dedi.

24 SAAT ESASLI BİR ÇALIŞMA ORTAYA KOYDUK

Kurban Bayramı öncesinde yaşanan afete değinen Başkan Ahmet Metin Genç, yapılan çalışmalar hakkında bilgi verdi. Başkan Genç, "Şehrimizde şiddetli yağış sonrası sel ve su baskınları meydana geldi. Bu konuda valimiz nezdinde, Büyükşehir Belediyesi, AFAD'ımız, itfaiyemiz, diğer belediyelerimiz ağırlıklı olarak Ortahisar'ımızda, Akçaabat'ımızda, kısmen de Maçka'ımızda olmak üzere hep beraber işe vaziyet ettik. İşin sorumlu yetkililerine, yöneticilerine, değerli başkanlarımıza ve bütün mesai arkadaşlarımıza çok teşekkür ediyorum. Şehrimize bir kez daha geçmiş olsun. Büyükşehir Belediyesi olarak 165 araç ve 548 personelimizle birlikte 24 saat esaslı bir çalışmayı ortaya koyduk. Komşu illerden destek için gelen bütün ekiplere ve oradaki yöneticilerimize, başkanlarımıza da teşekkürlerimi ifade ediyorum. Olay esnasından itibaren 568 talep TIKOM üzerinden bize intikal etti ve onları karşıladık" dedi.

GEREKEN TEDBİRLERİ ALACAĞIZ

Başkan Genç, sözlerini şöyle tamamladı: "Toplamda 121 esnafımız, 10 adet konutumuz ve 20 adet aracımız zarar görenler olarak kayıtlara geçti. Her bir esnafımızı birebir ziyaret ettik. Geçmiş olsun dilekelerini ilettilik. Gerek ana caddeler, ara sokaklar ve gerekse esnafımızın mekan temizliği konusunda büyük bir gayret gösterdik. Her şeyi yaparsanız bile risk olabilir. Gereken tedbirleri alacağız. Bunların hepsinin telafisi oluyor, geri geliyor. Geri gelmeyen can... Çukurca'da sele kapılan kıymetli Hüseyin Aydın ağabeyimizi de ebediyete uğurladık. Cenab-ı Allah rahmet eylesin. Bu tür afetlerde vefat edenler bizim inancımıza göre şehit mesabesinde. Allah cennetine buluşmayı nasip eylesin. Temizleme çalışmalarında rahatsızlaşan mesai arkadaşlarımızı ziyaret ettik. Kardeşlerimize geçmiş olsun diyoruz. Allah, bu tür afetlerden inşallah hem şehrimizi hem ülkemizi korusun diyoruz." HABER MERKEZİ



BAŞKAN GENÇTEN ŞAMPİYONLARA HEDİYE

Türkiye Gelişim Ligi Elite A Ligi'nde şampiyonluk elde eden ve UEFA Gençlik Ligi'nde Avrupa ikincisi olarak Türkiye'yi gururlandıran Trabzonspor 19 Yaş Altı Takımı, Trabzon Büyükşehir Belediyesi'ni ziyaret etti. Trabzonspor Yönetim Kurulu Üyesi Derviş Köz'ün de yer aldığı ziyarette Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, makamında ağırladığı genç sporculara daha önce söz verdiği cep telefonlarını hediye etti. Başkan Genç, "Trabzonspor U19 takımımız bu yılki gururumuz oldu. Gençlerimiz adeta Türk futboluna mesaj verdi. Trabzon, tarih boyunca sporun ve sporcuların merkezi olmuş bir şehir. Bu başarılar, gençlerimizin ne kadar yetenekli ve azimli olduklarının en güzel göstergesidir. Bizler de Trabzon Büyükşehir Belediyesi olarak gençlerimizin yanında olmaya, onları desteklemeye devam edeceğiz. Daha önce söz verdiğimiz cep telefonlarını takdim etmekten mutluluk duyuyorum. Başarılarının devamını diliyorum; Trabzon'un adını hem ulusal hem de uluslararası arenada en iyi şekilde temsil edebileceklerini inanıyorum" dedi. Başkan Genç ziyaretin sonunda gençlerle birlikte şampiyonluk kupasıyla fotoğraf çektirirken telefonlarını tek tek hediye etti. HABER MERKEZİ

BAŞKAN GENÇ: "MERKEZ İÇİN YER TESPİTİ TAMAMLANDI"

15. Uluslararası Sanat Günleri'nin açılış programına katılan Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, "Kültür ve sanat merkezi konusunda artık somut adımlar atıyoruz. Yer tespit çalışmalarımızı tamamladık. Tüm sanatsal disiplinlerin aynı çatı altında icra edilebileceği kapsamlı bir kültür ve sanat merkezini hep birlikte şehrimize kazandıracacağız" dedi.

Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Trabzon Sanatevi tarafından düzenlenen 15. Uluslararası Sanat Günleri'nin açılış programına katıldı. Programda, Ortahisar Kaymakamı Gürkan Demirkale, Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, KKTC Trabzon Başkonsolosu Fatma Demirel, İran İslam Cumhuriyeti Trabzon Başkonsolosu Naser Mohebbati, Trabzon Sanatevi Başkanı Adnan Taç, yerli ve yabancı sanatçılar ve sanatseverler yer aldı.

SANATÇILARIMIZ BİZİM İÇİN ÇOK KIYMETLİ

Etkinliğin şehir adına çok önemli olduğunu vurgulayan Başkan Genç, "Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti, İran, Rusya ve Gürcistan gelen çok kıymetli sanatçılarımızı ve misafirlerimizi burada ağırlamaktan büyük memnuniyet duyuyoruz. Bu anlamlı organizasyonda 10 yıl boyunca Ortahisar Belediye Başkanı olarak yer aldım, bu yıl ise Büyükşehir Belediye Başkanı sıfatıyla katılıyorum ve bundan sonra da sanata destek vermeye devam edeceğiz. Trab-

zon'un tarih ve kültür kadar önemli bir diğer yönü de sanata ve sanataya verdiği değerdir. Bir şehir ne kadar çok kültür ve sanat merkezine sahip olursa olsun, içinde sanatçı yoksa bu mekânların anlamı olmaz. İşte bu yüzden sanatçılarımız bizim için çok kıymetli. Kültür ve sanat merkezi konusunda artık ciddi adımlar atıyoruz. Yer tespit konusundaki çalışmalarımızı tamamladık. Tüm sanatsal disiplinlerin aynı anda icra edilebileceği modern bir kültür ve sanat merkezini hep birlikte şehrimize kazandıracacağız. Bu sözümüzü de inşallah bu dönemde hayata geçireceğiz" diye konuştu.

ŞEHRE CİDDİ DEĞER KATIYOR

Başkan Genç, "Bir sanatçının düşüncesini yansıttığı eseri sanatsal değeri kadar o şehrin kimliğine, kişiliğine, ekonomisine ciddi değer kattığının farkındayız. Bir turizm şehri olan Trabzon'umuzda, tarihin, kültürün ve sanatın bu yönüyle de şehrimize ciddi değer kattığını ifade etmek istiyorum. Bu tür çalışmalara özellikle uluslararası niteliği



BAŞKAN GENÇ: ŞEHRİMİZİ DAHA GÜZEL BİR HALE GETİRECEĞİZ

Trabzon Büyükşehir Belediye Meclisi, Uzun Sokak ve Çömlekçi'de gerçekleştirilecek Cephe Sağlık İstikrar Projesi'ni oy birliği ile kabul etti. Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, "Uzun Sokak ve Çömlekçi esnafımıza söz vermiştik. Şehrimizi daha güzel bir hale getireceğiz" dedi.

Trabzon Büyükşehir Belediye Meclisi'nin Haziran ayı toplantılarının 2. oturumu, Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç'in başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda, Fen İşleri Dairesi Başkanlığı tarafından yürütülen Uzun Sokak ve Çömlekçi Taşbaşı mevkiinde yapılması planlanan cephe sağlıklaştırma projesi gündeme geldi. Toplam maliyeti 180 milyon TL olan projenin 50 milyon TL'si Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından hibe

olarak sağlanırken, 90 milyon TL'lik kısmı ise İller Bankası'ndan bekleniyor. Geri kalan tutar ise Büyükşehir Belediyesi bütçesinden karşılanacak. Proje kapsamında, Uzun Sokak ile Tanjant Yolu arasında kalan binalar, tarihi ve mimari dokusuna uygun şekilde yenilenecek. Ayrıca, Çömlekçi Mahallesi Taşbaşı mevkiinde bulunan 22 binanın cephe sağlıklaştırma ve aydınlatma çalışmaları gerçekleştirilecek.

OY BİRLİĞİ İLE KABUL EDİLDİ

Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, proje ile ilgili olarak, "Uzun Sokak ve Çömlekçi esnafımıza söz vermiştik. Güzel bir cephe sağlıklaştırma projemizi uygulayacağız. Şehrimizi daha güzel bir hale getireceğiz. Bundan sonra da Pazarcı ile tünel arasını yapacağız. Değirmendere ve üniversitemize doğru çalışmalarımızı sürdüreceğiz" ifadelerini kullandı. Meclise sunulan proje kararı, oy birliği ile kabul edildi. HABER MERKEZİ





BAŞKAN KAYA: "SANATI SALONLARA HAPSOLMaktan KURTARMALİYİZ"

Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, bir sanat ve sanatçı kenti olan Trabzon'da, sanatın sadece salonlarda değil şehrin sokaklarında da yapılması gerektiğini belirterek, "Etkinlikler illa belli salonlarda olacak diye bir kayıt yok. Sanatımızı ve sanatçımızı sadece salonlara hapsolmaktan kurtarmamız lazım" dedi.



Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, Trabzon Sanatçıları tarafından düzenlenen ve Ortahisar Belediyesi'nin de desteklediği '15. Uluslararası Sanat Günleri'nin açılışına katıldı. Trabzon Sanatçıları'nın açılışına katıldı. Başkan Kaya'nın yanı sıra Trabzon Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet Metin Genç, Ortahisar Kaymakamı Gürkan Demirkale, TSO Yönetim Kurulu Başkanı Erkut Çelebi, Sanatçı Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Taç ve çok sayıda sanatsever katıldı.

"SANATI SALONLARA HAPSOLMaktan KURTARMALİYİZ"

Açılışa konuşan Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, 15 yıldır yapılan sanat günlerinin bir marka haline getirdiğine dikkati çekerek bu etkinliklerle Trabzon'un sanata doyaçağını söyledi. Trabzon'un bir sanat ve sanatçı kenti olduğunu vurgulayan Başkan Kaya, "Ancak bu kimliğimizi yeterince yansıtabiliyor muyuz, bu tartışmalı bir konu... Bunun birçok bahanesi de var aslında. Kendi değerlendirmelerimizde hep salon eksiklerinden bahsediyoruz. Bence sanatın bahanesi olmaz. Sanat her alanda icra edilebilecek bir faaliyettir. Belediye Başkanı seçtiğim gün de ifade etmişim, bugün de söylüyorum; bizler sadece salonlarda yapılan sanatı değil, şehrin sokaklarını da sanat evlerine dönüştürebilecek faaliyetleri planlamamız lazım. O kadar güzel sokaklarımız, parklarımız var ki... Etkinlikler illa belli salonlarda olacak diye bir kayıt yok. Uzun Sokak'tan, Maraş Caddesi'nden müzik tınılarının yükseldiği, belli köşelerde resim sergilerinin yapıldığı bir şehir özleminden bahsediyorum. Bunu başarabilirsek, çok doğru bir yolda yürümiş oluruz. Sanatımızı ve sanatçımızı sadece salonlara hapsolmaktan kurtarmamız lazım. Erdoğan'da bir parkta, bir resim çekilişi, bir şiir dinletisi yapabiliriz. Hiç buralar açılmadı. Hep belli yerlerde bu tür organizasyonlar yaptık. Aslında bunu da ciddi anlamda değerlendirmek ve kentin her bir köşesini, sanatseverlerin buluşma noktası, sanat faaliyetlerinin yapıldığı noktalar haline getirebiliriz. Bunun özlemini yaşadığımı ifade etmek isterim" dedi.

"TRABZON'UMUZUN TARİHİNE, GEÇMİŞİNE, O KADIM KÜLTÜRÜNE YAKIŞIR SALONLARI ŞEHİRİMİZE KAZANDIRACAĞIZ"

Trabzon'da sanat faaliyetlerinin yapılacağı bir salon ihtiyacının bulunduğunu dile getiren Başkan Kaya, "Salon konusu, tartışmasız şehrin en önemli ihtiyaçlarından biri. Büyükşehir Belediye Başkanımız da burada. Kendisinin bu konuda inisiyatif alacağına dair verdiği sözler oldu. Keza bizim de verdığımız sözler var. Trabzon'umuzun tarihine, geçmişine, o kadim kültürüne yakışır salonlar şehrimize kazandırmak, yerel yönetimler olarak bizim boynumuzun borcudur. Bundan da asla imtina etmeyeceğiz. İnşallah bu görev süremiz içerisinde Büyükşehir Belediyesi ve sanat camiamızla, el birliğiyle Trabzon'umuza bir resim heykel müzesi, bir kültür sanat merkezi ve benzeri alanlar, salonlar kazandıracacağız. Bu konuda, her alanda olduğu gibi, hep birlikte inisiyatif alacağız, hep birlikte yol yürüyeceğiz. Dayanışma içinde olacağız ve bu dayanışmayla da ihtiyaçlarımızı hep birlikte gidereceğiz. Biz varız, yanınızdayız. Bunu biliyorsunuz, söylememize gerek yok. 15. Uluslararası Sanat Günleri etkinliğinin şehrimize hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum" diye konuştu.

BAŞKAN KAYA, CEPHE SAĞLIKLAŞTIRMASININ YAZ SONRASINA BIRAKILMASINI İSTEDİ

Trabzon Büyükşehir Belediye Meclisi Haziran ayı toplantılarının ikinci oturumu bugün yapıldı. Toplantıda Uzun Sokak cephe sağlıklaştırmasına ilişkin maddenin görüşülmesi sırasında söz alan Ortahisar Belediye Başkanı Ahmet Kaya, bu çalışmalar dolayısıyla bölgedeki esnafın mağdur edilmemesini istedi. Başkan Kaya, "Trabzon'umuz bir turizm kenti haline geldi. Buna bağlı olarak da şehir nüfusumuz yaz aylarında artıyor. Kış boyunca iş yapamayan esnafımız bu aylarda iş yapmaya başlıyor. Cephe sağlıklaştırmaya yönelik işlerimizin planlamasını yaparken lütfen bunu da göz ardı etmeyelim. Bu çalışmalar, yaz aylarının sonuna doğru planlarsak esnafımızın bu süreci sıkıntısız geçirmesini sağlamış oluruz" dedi.

ZORLU: "BİR ÇÖP ARACIMIZ 1,5 - 2 SAATTE BOŞALTIYOR. BU BİR İŞ YAVAŞLATMA MIDIR?"

Trabzon Büyükşehir Belediye Meclisi CHP Grup Başkanvekili Cüneyit Zorlu ise Uzun Sokak cephe

sağlıklaştırma projesi kapsamında yapılacak olan taban kaplaması hakkında soru sordu ve Kostaki Konağı'na ulaşımın sağlandığı Şehit Onur Fikret Dülger Caddesi'nin taban onarım işinin ivedilikle yapılması gerektiğini ifade etti.

Konuşmasının devamında yolların bakımı, temizliği ve çöplerin toplanması konusunda değerlendirmelerde bulunan Zorlu, çöp aktarım istasyonundaki yaşanan sorunları dile getirerek, "Bu işleri Büyükşehir Belediyesi'nin yapacağı söylendi ama Ortahisar Belediyesi olarak biz yapıyoruz. Bu konuda bir problemimiz var. Çöp aktarımında 20 dorse varken 12'si çalışıyor. 8'i ise değişik sebeplerden ötürü, ki ekonomik sebeplerden dolayı olduğunu söylüyorlar, çalışmıyor. Bir çöp aracımız 1,5 - 2 saatte boşaltılıyor. Bu bir iş yavaşlatma mıdır? Yaz ayları geldi özellikle kırsalda bugün bir nüfus artışı var bunun çöp üzerinde de etkisini göreceğiz. O yüzden bu sorunun acilen giderilmesi lazım" şeklinde konuştu. HABER MERKEZİ



BÜYÜKŞEHİR TOHUMLARIN GELECEĞE AKTARILMASI İÇİN DESTEK VERİYOR

Trabzon Büyükşehir Belediyesi, çalışmalara ve projelere destek vermeye devam ediyor. Bu kapsamda, Interreg NEXT Karadeniz Havzası Programı 2021-2027 dönemi tarafından desteklenen ve Doğu Karadeniz Kalkınma Ajansı (DOKA) koordinasyonunda, Trabzon Büyükşehir Belediyesi ile Trabzon İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'nün paydaşlığında yürütülen "Tohum Koruyucuları" (SeedGuard) projesi uygulamaya alındı. Proje, Bulgaristan Karadeniz Yerel Yönetimler Birliği (UBBSLA) - Bulgaristan, Küresel Demek Projesi (AGP) - Romanya ve Gürcistan Yerel Yönetimler Ulusal Birliği (NALAG) - Gürcistan olmak üzere üç uluslararası ortakla birlikte hayata geçiriliyor. Proje ile yerli sebze tohumlarının korunması, çoğaltılması ve gelecek nesillere aktarılması hedefleniyor.

BÖLGE STRATEJİK BİR ÖNEME SAHIPTİR

Büyükşehir Belediyesi'nden proje ile ilgili yapılan açıklamada, "Doğu Karadeniz Bölgesi'nde geleneksel tarım bilgisi olan çiftçilerin ve gönüllü üreticilerin katılımıyla yerli tohumların korunması ve sürdürülebilir tarım uygulamalarının yaygınlaştırılması amaçlanmaktadır. Türkiye, Avrupa'daki bitki türlerinin yüzde 75'ine ev sahipliği yaparak biyolojik çeşitlilik açısından kıtasal düzeyde bir zenginliğe sahiptir. Bu zenginliğin en önemli merkezlerinden biri olan Doğu Karadeniz Bölgesi, yüzlerce endemik ve yerel bitki türü ile "biyoçeşitlilik sıcak noktası" olarak kabul edilmektedir. Bölge, bu yönüyle yerli tohumların korunması açısından stratejik bir öneme sahiptir. "Tohum Koruyucuları" projesi; Bulgaristan liderliğinde, Romanya, Gürcistan ve Türkiye iş birliğiyle yürütülmektedir. Proje ile tohum gönüllüleri tespit edilerek, kurulacak olan topluluk tohum ağı aracılığıyla yerli tohumların üretimi, korunması ve paylaşımı sürdürülebilir bir sistemle güvence altına alınacaktır. Bu ağ hem yerel üreticileri destekleyecek hem de bölgesel tarımsal dayanıklılığı artıracaktır" denildi. Ayrıca açıklamada eğitim faaliyetlerine de devam edildiği kaydedilerek, "Proje kapsamında, gönüllü yerli tohum koruyucuları

tespit edilmekte ve topluluk tohum ağı kurulması için ön çalışmalar yapılmaktadır. Çiftçi ziyaretleriyle yerli tohum envanteri çıkarılmakta, ihtiyaç duyulan bölgelerde tohum koruma faaliyetlerine yönelik eğitimler düzenlenmektedir. Ayrıca belediyemiz Özdemir Bayraktar Bilim Merkezi'nde Trabzon'un yanı sıra Rize ve Giresun'dan gelen ilkökullü çağındaki öğrencilere tohum ve biyoçeşitlilik hakkında eğitim faaliyetleri gerçekleştirilmiştir. Bu faaliyetlerle hem farkındalık oluşturulmakta hem geleceğin çiftçileri eğitilmekte hem de bilgi ve deneyim paylaşımı sağlanmaktadır. Proje hakkında detaylı bilgi almak ve gönüllü tohum koruyucusu olmak isteyenler, mine.aydin@doka.org.tr ve yavuzsuayip.yalim@trabzon.bel.tr adresleri üzerinden iletişime geçebilirler. Tohum Koruyucuları Projesi, bölgesel iş birliklerinin geliştirilmesi, yerel tarımın güçlendirilmesi ve gelecek nesillere sağlıklı, dirençli tohumların aktarılması yönünde önemli bir adımdır" ifadelerine yer verildi. HABER MERKEZİ



TRABZON'DA İŞKUR'DAN DOLANDIRICILIK UYARISI

Trabzon Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, son dönemde artan dolandırıcılık girişimlerine karşı vatandaşları uyardı. Kurumdan yapılan açıklamada, bazı web siteleri ve danışmanlık firmalarının, İŞKUR'un adını kullanarak iş arayan vatandaşları hedef aldığı belirtildi.

SAHTE SERTİFİKA VE PAKETLEME İŞLE- RİYLE VATANDAŞLAR KANDIRILIYOR

Açıklamaya göre, dolandırıcılar özellikle ambulans şoförlüğü, tıbbi sekreterlik gibi meslek dallarında ücret karşılığında sertifika verme vaadinde bulunuyor. Ayrıca "evde paketleme işi" ve "evde ek iş fırsatı" adı altında sosyal medya ve internet siteleri üzerinden yayınlanan sahte ilanlarla işsiz vatandaşlar ve ev hanımları hedef alınıyor. Bu yöntemle vatandaşların kişisel bilgileri ele geçirilmeye çalışılıyor ve Kurum adına haksız şekilde para talep ediliyor.

İŞKUR: TÜM HİZMETLERİMİZ ÜCRETSİZ- DİR

Trabzon Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, tüm İŞKUR hizmetlerinin tamamen ücretsiz olduğunu vurguladı. Sertifika ve belge düzenleme de dahil olmak üzere hiçbir hizmetten ücret talep edilmediği ve işlemlerin yalnızca yürürlükteki mevzuata göre gerçekleştirildiği ifade edildi. Kurum, vatandaşların sadece resmi web sitesi (www.iskur.gov.tr) ve İŞKUR'un resmi sosyal medya hesapları üzerinden yapılan duyurulara itibar etmeleri gerektiğini hatırlattı.

ŞÜPHELİ DURUMLARDA 112'YE İHBAR EDİLMELİ

İŞKUR adına para talep eden kişi ve kurumlarla karşılaşılması halinde vatandaşların, derhal 112 Acil Çağrı Merkezi'ne ihbarda bulunmaları istendi. Ayrıca, iş arayanların güncel iş ilanları ve mesleki eğitim kurslarına İŞKUR İl Müdürlüğü, Hizmet Merkezleri veya kurumun internet sitesi üzerinden erişebilecekleri belirtildi.

"RESMİ BİLGİ İÇİN TEK ADRES: www.iskur.gov.tr"

Trabzon Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, halkın mağduriyet yaşamaması için bu tür dolandırıcılık girişimlerine karşı dikkatli olunması çağrısında bulundu.



İKLİM
MÜHENDİSLİK

Uzman Kadro İle
VAKFIKEBİR'de Hizmetinizde.

★1 Günde İş Teslimi ★Doğalgaz Tesisatı ★Petek Tesisatı
★Proje & Gaz Açma ★Ücretsiz Keşif

DAIKIN

DemirDöküm

Buderus

E.C.A.



Vaillant

SERDAR MUSAOĞLU Tel: 0553 073 7313 - 0462 616 0061

Tonya Yolu Üzeri Müftülük Karşısı - Vakıfkebir



YÜKSEK
TASARRUF



KOMPAKT
BOYUT



KULLANIM
KOLAYLIĞI

69 yılın tecrübesi ve bugünün ileri teknolojisiyle
**KONU KOMBİ OLUNCA
DEMİRDÖKÜM KOMBİ**

YENİ
NESİL
KOMBİ

Trabzonspor Başkanı Doğan'dan Uğurcan Çakır açıklaması:

RESMİ TEKLİF YOK!

Trabzonspor Başkanı Doğan'dan Uğurcan Çakır Açıklaması. Birçok teklif olan Uğurcan Çakır ile ilgili konuşan Doğan "Uğurcan'la alakalı olarak daha önce sizlerle defalarca paylaştığım bir sözümüz var. Avrupa ile ilgili kendisine bir teklif geldiği

takdirde, yönetim olarak yardımcı olacağımızın sözünü vermiştik. Bu durumu daha önce kamuoyuyla da paylaşmıştım. Ancak şu an itibarıyla Uğurcan Çakır için Trabzonspor'a ulaşan herhangi bir resmi teklif yoktur." dedi



Edin Visca iddialarını boşa çıkardı!

Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan, tecrübeli futbolcu Edin Visca hakkında çıkan ayrılık söylentilerine son noktayı koydu.

Visca'nın yeni sezonda da bordo-mavili formayı giyeceğini açıklayan Doğan, ilk olarak Şenol Güneş döneminde oyuncunun sözleşmesinin uzatılması ile ilgili konuştu.

Doğan, "O dönemdeki

hocamızın talebiyle Visca'nın takımda kalması yönünde karar aldık. Şimdi Fatih Tekke de aynı düşüncede" ifadelerini kullandı. Başkan Doğan, Visca'nın hem karakteri hem de kariyeriyle takım için önemli bir oyuncu olduğunu vurgulayarak, "Kendini ispatlamış, kulübümüz adına değerli bir isim. Yeni sezonda da bizimle olacak" dedi.



Serkan Ünver ekibe döndü

Trabzonspor'da teknik ekip yapılanması devam ediyor. Bordo-mavili kulüpte daha önce Mustafa Reşit Akçay döneminde görev alan Serkan Ünver, yeniden kulübe döndü. Ünver'in, teknik direktör Fatih Tekke'nin ekibine katıldığı açıklandı. Takım menajerliği görevini üstlenmesi beklenen Serkan Ünver'in, hem teknik kadro ile oyuncular arasındaki koordinasyonu sağlayacağı hem de saha dışı planlamalarda aktif rol oynayacağı tahmin ediliyor.

Serkan Ünver'in Trabzonspor'da Başkan Doğan'ın ekibine katılacağını doğruladı. Serkan Ünver, daha önce Düzyurtspor, 1461 Trabzon, Trabzonspor, Konyaspor, Osmanlıspor, Erzurumspor ve Giresunspor'da takım menajerliği görevini yürütmüştü.

Trabzonspor'a Nelson teklifi geldi



Geçtiğimiz sezonun ikinci yarısını Roma'da kiralık olarak geçiren Nelson'un satın alma opsiyonu İtalyan kulübü tarafından kullanılmadı. Bunun üzerine oyuncu Galatasaray'a geri döndü. Sarı-kırmızılı kulüpte geleceği belirsiz olan 25 yaşındaki stoperin, menajerler vasıtasıyla Trabzonspor'un radarına girdiği öğrenildi.

Trabzonspor'un yeni teknik direktörü Fatih Tekke'nin, Nelson transferine onay verip vermeyeceği merak konusu. Genç çalıştırıcının olumlu görüş bildirmesi halinde, bordo-mavili yönetimin Galatasaray ile resmi temaslara başlaması bekleniyor. Nelson'un Süper Lig'e ve Türkiye'ye alışkın olması, transferi cazip kılan unsurlar arasında gösteriliyor.



GB GRUP

- NİMARİ
- İÇ MİMARİ
- MÜHENDİSLİK
- PEYZAJ TASARIM
- PROJELENDİRME
- UYGULAMA HİZMETLERİ
- ANAHTAR TESLİM İŞLER

GB GRUP YAPI
TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ

Kemaliye Mahallesi Kanuni Sok. No:10/B
Vakıfkebir/TRABZON
0542 773 61 61
gbgrupyapi@hotmail.com
www.gbgrupyapi.com